

## A Gyermekosztály 2010. évi munkájáról szóló beszámoló

„É...ez az

„É, akit mi várunk, Értéjünk Écs Érvendezzünk szabad-társban!” (É% 25:9)

A

Gyermekszolgálatok Osztálya nagyon szöpet tudhat maga márgátt, Écs erre Isten írti hájival gondolhatunk. Tisztelet Écs hájla az Éldozatos gyermektanáknak, egöszsögyben dolgozó testvéreinknek, minden gyülekezeti tagnak, aki a szö-vön viseli a gyermekek Isten országára tártáonö megmentésnek Égyét.

2010.

Évben 7 gyülekezetben volt Gyermekiskolai nap: Nyárpazony (febr. 20.), PÉcs (márc. 20.), Nemesvámos (máj. 15.), Székesfehérvár (jú. 19.), Budapest-Buda (jú. 26.), Gyula (szept. 4.), Budapest-Terézváros (szept. 18.).

Az

egyház jeles eseményein biztosítottuk a gyermekszolgálatokat: Sopron (Hitéleti Konferencia, jú. 5.), Kecskemét (missziókonferencia, aug. 17-21.), Biblia-leírás Écs Reformáció emlékőnnepély (Bp., Golgota u., okt. 30.), Találkozás Jézussal Tábor (Sátorlőhely, a TET gyerekosztály munkatársai).

Az

ország területén több mint 20 helyen volt Széidei Napközis Bibliatábor a gyülekezetek szervezésében.

Az

országos Széidei Bibliatábor 2010-ben egyben egöszsögyi tábor is volt, a gyermekek számára Egöszsögy Expoval 2010. július 6-12-ig Balatonlelén. Ez a tábor együttműködött a Gyöngyösi Mosoly Klubbal. Együttessel résztvevő 145 fő volt.

Á

Gyermekek rösze irodalom: Á Á Á Á Á

- Decemberben kiadásra került:  
Karsai Gabriella: Az ezüst csillag c. tanulógyors mesésnyve.

- Az SZBT-k számára elkészült egy

Őj egyhetes foglalkoztatás anyag: Egészítsük titkai cím-mel.

- Decemberben az egyházi honlapra került egy Gyermekversek alkalmakra c. verses fülszeállítás, amely több mint 50 alkalmi gyerekverset tartalmaz.

- Lefordításra került a

Gyermekosztály kérésére Maylan Schurch: "vakodj a kristályszárkányt" című kasmok részére írt kisregely, amely 2011-ben jelenik meg az Advent Kiadásban.

- A Gyermekosztály előterjesztett

az Irodalmi Bizottságnak egy 7-9 évesek számára készített Bibliai Készítőkfejlesztő anyagot, amely Mihalec Gábor és Dóra völeményezése folytán 2011. Áprilisban folyamatosan elérhető és alkalmazható lesz gyülekezeteinkben. (Készítője: Scur Katalin, Bp.-Ájpesti Gyülekezet)

Á

2010 szeptemberben

Gyermekosztály Bizottsági Állásunk

volt. A két egyházterület megbízott munkatársaival egyetemben az alábbi javaslatokat hoztuk és terveket fektettünk le:

- Pályázat meghirdetése: A leginkább gyermekbarát gyülekezet 2011. pályázat nyertese 40 000 Ft-ot használhat fel eszközökre.

- Tini Tábor a hegyekben - 2011, Vágháshuta.

- Gyermekiskolai napokat 2011-ben mindig egymással összefogva tartunk.

Á

A TET szervezésében

2010-ben nagyon sikeres Tini Tábor volt a Zempléni-hegységben.

Az

Országos Cserkészet a Zalai-dombságon táborozott, igen nagy sikerű tábor volt.

A

GraceLink gyermek-szombatiskolai leckék

minden korosztálynak elérhetőek az Advent Kiadásban keresztül; az előállítás munkáját a Romániai Uniónak készítéshetjük.

A  
DET területein kaptunk olyan gyülekezeteket, ahol egyáltalán nem voltak  
gyermekek. Kaptunk kiváló testvéreket (rajzversenydíjat, hirdetést az  
Államkormányzatnál) elárthat, hogy elsősorban kávéházak  
gyermekai eljárnak a bibliai foglalkozásokra és a szülővel is jó kapcsolat  
alakult ki: Budapest-Pesterzsébet, Pestszentlőrinc-Állás.

Szintén  
húszévesnél több Keresztény jászóházi  
működik heti vagy 2-3 heti rendszerességgel. Tavaly olyan közösségben is indult  
eredményes jászóházi, ahol egy fiatal páros, akik tagjai a közösségnek,  
gyülekezetünk ott nincs, és a pedagógus fiatal testvéreink és főként hozták  
látogat: Szigethalom. Segítők: Csepeli Gyülekezet fiataljai, akik csatlakoztak a  
programhoz. Hétfőkéntente 30-35 gyermek van jelen, nem adventista háttérrel.

Gyermektanárt  
testvéreink számára olyan kirándulásra, gyermek-teadélésre és egyéni  
kezdésnyeléstől számára be, ahová nem gyülekezeti tagok gyermekeit is  
meghívhatjuk.

Hála  
és dicsőség Istennek, aki segít tervezni, adni anyagi forrást és erőt a  
vállalkozáshoz!

Á

Egervári Károly Zsuzsa

Gyermekszolgálatok osztályvezető